

KAYIKLIK'IN ADAY ADAYLIĞI MHP'DE HEYCAN YARATTI

İlçemizin sevilen esnaflarından iş insanı Eğitimci, Çiftçi ve İktisatçı Kebabın Profesörü lakabıyla tanınan Erdoğan Kayıklık MHP'den Kadırlı Belediye Başkanlığına A. Adayı oldu.

İlçemizde herkesim tarafından sayılan sevilen Projeleriyle adından söz ettiren Üniversiteli Kebapçı Erdoğan Kayıklık'ın a.adayı olması vatandaşlar arasında gündem oluşturdu.

ERDOĞAN KAYIKLIK KİMDİR?

1971 yılında Kadırlı'de doğdu, İlk öğrenimini Cengiz Topel İlkokulu'nda, Orta öğrenimini Cevdet Paşa Ortaokulu ve Kadırlı Endüstri Meslek Lisesi'nde tamamladı.

1990 yılında Gaziantep Üniversitesi Kahramanmaraş Meslek Yüksek Okulu Motor Bölümünü bitirdi. Çeşitli Eğitim Kurumlarında Öğretmenlik yaptı, Anadolu Üniversitesi, İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Kamu Yönetimi Bölümü'nden mezunu oldu. Korkut Ata Üniversitesi'nde, Siyaset Bilimi Kamu Yönetimi dalında yüksek lisans yaptı.

İş insanı, eğitimci, çiftçi ve İktisatçı olan Erdoğan Kayıklık, orta derecede İngilizce bilmekte olup Evli ve dört çocuk babasıdır.

ZEHRA BALCILAR



**KADIRLI'YI
BİRLİKTE
İNŞAA
EDECEĞİZ**



27 KASIM 2023 Pazartesi SAYI:6161- K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 1.5 TL

KADIRLI'DE SINAVDA DÜZENEK İLE GİRERKEN YAKALANDI



Kadırlı'de Atatürk Anadolu Lisesinde gerçekleştirilen MTSK Sınava girecek olan 43 yaşındaki A.Y. sınav öncesi girişte yapılan üst aramasında kopya çekmek için vücuduna bantla sarılı vaziyette Wifi cihazı, Kamera, Kameraya bağlı şekilde sesli iletişim kurabilen el yapımı kopya düzeneği ele geçirildi. Olayla ilgili gözaltına alınan A.Y'nin emniyetteki işlemleri sürüyor.EFENDİ ERKAYIRAN

ÖĞRENCİLERDEN ÖĞRETMEN DUYGU ÖNDAŞ'A BÜYÜK SÜRPRİZ...

Kadırlı'de 2. Sınıf öğrencileri öğretmenlerine sürpriz yaparak öğretmenler gününü kutladı. Kadırlı Borsa İstanbul ilkokulu 2/D sınıfı öğrenci ve velileri 24 Kasım Öğretmenler günü dolayısıyla sınıf Öğretmeni Duygu Öndaş'a sürpriz yaptı. Günler öncesinden büyük bir titizlikle hazırlanan öğrenciler Okul bahçesinde sürpriz için beklemeye başladı. Öğrenciler öğretmenlerinin bahçeye çıktığı anda hep birlikte ellerinde çiçeklerle öğretmenlerine koştu. Öğretmenlerine çiçek vererek gününü kutlayan öğrenciler daha sonra sınıfta dövizlerle ve pasta keserek kutlamayı sürdürdü. Öğrencileri kucaklayan 2/D sınıfı Öğretmeni Duygu Öndaş öğrencilerinin ve velilerinin böyle güzel bir sürprizle öğretmenler gününü kutladıkları için çok mutlu olduğunu belirtti. Öğrencilerine ve velilere teşekkür eden Öndaş, Baş Öğretmen Gazi Mustafa Kemal Atatürk başta olmak üzere tüm öğretmenlerimizin gününü kutluyorum dedi.EFENDİ ERKAYIRAN



ECDAT BURHAN, İL GENEL MECLİS ÜYESİ ADAY ADAYLIĞI BAŞVURUSUNU YAPTI

31 Mart 2024 Mahalli idareler seçimleri ile ilgili AK Partide aday adaylığı başvuruları sürüyor. Sumbas'tan Ecdat Burhan, İl Genel Meclis Üyesi Aday Adaylığı için resmi başvurusunu yaptı. Hemşehrimiz Ecdat Burhan, bugün Ak Parti İl Başkanlığına giderek İl Başkanı Servet Alibekiroğlu'na başvuru evraklarını teslim etti. Ecdat Burhan, gönül verdiği partisinden vatandaşlara hizmet etmek için aday adaylığı olduğunu belirterek, "Memleketimin ve tüm hemşehrimizin sıkıntılarını, ihtiyaçlarını bildiğim için onların derdine ortak olmak, çözüm üretmek, elimi taşın altına koymak için çalışmak istiyorum. Halka hizmet hakka hizmet diyerek halkıma hizmet için buradayım. Durmak yok yola hep birlikte devam diyorum. İl Genel Meclis Üyesi aday adaylığı olan tüm arkadaşlara başarılar dilerim. Rabbim hepimiz için hayırlısını nasip eylesin" dedi.Yüksel İBİCİOĞLU



ALASIRT, TEMAYÜL ÖNCESİ ANKARA'YA ÇIKARTMA YAPTI!

31 Mart 2024'te yapılacak yerel seçimler için AK Parti'den Sumbas Belediye Başkan aday adaylığını açıklayan İş Adamı Serdar Alasirt, partisinin temayül yoklaması öncesi Ankara'da Ak Parti Genel Merkezini ve TBMM Osmaniye Milletvekillerini ziyaret etti. 9 Kasım'da başlayan ve 22 Kasım itibarıyla sona eren AK Parti'den aday adaylığı başvuruları sonrası adaylar saha çalışmalarının yanısıra Ankara'da unutmuyor. Gerçekleştirdiği ziyaretler kapsamında Alasirt şu ifadeleri kullandı; "Temayül yoklaması öncesi Genel merkezi ve Sn Milletvekillerimizi ziyaret ettik. Düşüncelerini aldık düşlerimizden bahsettik. Pazar günü partimizin gelenekselleşen belediye başkan adaylarıyla ilgili temayül yoklaması var. Saat 10.00 ile 16.00 arası yapılacak. Durum tespiti yapmak amacıyla bu gezileri düzenleyerek büyüklerimizin fikirlerini aldık." dedi. MENDERES ÖZAT



DR. MUSTAFA GÜRLEK'TEN ADAYLIK AÇIKLAMASI

Dr. Mustafa Gürlek, adının Sumbas Belediye Başkan adaylığı için geçmesi haberlerine yanıt verdi. Adının Sumbas Belediye Başkan adaylığı için geçtiğini doğrulayan ancak kendisinin böyle bir çalışması ve niyeti olmadığını vurgulayan Usta siyasetçi Gürlek, Kamuoyunda bazı gazetelerde, yayın organlarında özellikle Sumbas'la ilgili aday olacağı şeklinde haberler yazılıp çiziliyor. Bizi seveler bize Yakıştırıyorlar, yapabilir diyorlar. Sağ olsunlar. Ama Şuan böyle bir düşüncemiz yok. Hemde partimizin adaylık başvuru sürecinde sonerdi. Bizim insanımıza verdiğimiz sözler var. Onları yapmadan böyle bir sürece girmeyi düşünmüyorum. Ama yine de partimiz nerede ne görev verirsede hazırız. Görevden kaçmayız" dedi.EFENDİ ERKAYIRAN



OTSO ÖĞRENCİLERE ÇANTA KIRTASIYE DAĞITTI



Vali Dr. Erdinç Yılmaz'ın katılımıyla düzenlenen programla, Osmaniye Ticaret ve Sanayi Odası (OTSO) tarafından ihtiyaç sahibi olan öğrenciler için hazırlanan okul çantaları ve kırtasiye malzemeleri, öğrencilere dağıtılmak üzere İl Millî Eğitim Müdürlüğüne teslim edildi. Şehit Tayfun Doğan İlkokulu'nda düzenlenen programa Vali Yılmaz'ın yanı sıra İl Millî Eğitim Müdürü Aydın Albak, Osmaniye Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Devrim Murat Aksoy ve OTSO Yönetim Kurulu Üyeleri katıldı.

Vali Yılmaz programda yaptığı açıklamada, "Bugün Şehit Tayfun Doğan İlkokulumuzda çanta dağıtım törenimiz var. Geleneksel çanta dağıtımını, Osmaniye Sanayi ve Ticaret Odası Başkanlığımız yapıyor. Bunu her sene yapıyorlar. Okullarımız için yaptıkları bu güzel çalışmadan dolayı Osmaniye Sanayi ve Ticaret Odası Başkan ve Yönetim Kurulu Üyelerine çok teşekkür ediyorum. Hayırlı olsun." dedi.

TOPLANTI SALONUNA, ERDOĞAN HINISLI'NIN ADI VERİLDİ

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, Şehit Tayfun Doğan İlkokulu'nu ziyaret etti. Ziyareti sırasında kendisini karşılayan öğrencilerle sohbet eden Vali Yılmaz, daha sonra okulun öğretmenleri ile bir araya geldi. Vali Yılmaz ziyareti sırasında yaptığı konuşmada, "Başarıyı belirleyen başta öğretmen, öğrenci, aile. Ama bence bu için gerçek kahramanları öğretmenler. Ondan sonra öğrencilerimize ve velilere iş düşüyor. İdare olarak da biz sizin yanınızdayız. Geleceğimiz sizlerin elinde bunu çok iyi biliyoruz. Çocuklarımızın istikbalini, Ülke istikbalini belirleyecek olan sizlersiniz." dedi. Vali Yılmaz, öğretmenlerimize ve öğrencilerimize başarılar diledi.

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, daha sonra Erdoğan Hınıslı Toplantı Salonunun açılışını İl Millî Eğitim Müdürü Aydın Albak, Osmaniye Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Devrim Murat Aksoy ve merhum öğretmenimiz Erdoğan Hınıslı'nın eşi Hülya Hınıslı öğretmenimiz ile birlikte yaptı. Erdoğan Hınıslı Toplantı Salonunun Okulumuza hayırlı olmasını dileyen Vali Yılmaz, "Depremde çok sarsıldık, çok ciddi kayıplar verdik. Bu kayıplarımızdan biri de Erdoğan Hınıslı öğretmenimiz. Allah mekânını cennet etsin, dualarımız inşallah ulaşır, ulaşacağına inanıyorum. Burada, Erdoğan Hınıslı öğretmenimizin adı inşallah sonsuza kadar yaşasın." dedi. Tüm öğretmenlerimizin Öğretmenler Gününü kutlayan Vali Yılmaz, öğretmen ve öğrencilerimize başarılar diledi.

Vali Yılmaz'ın konuşmasının ardından anasınıfı öğrencileri, Merhum Erdoğan Hınıslı öğretmenimizin anısına hazırladıkları gösterilerini sergilediler. Daha sonra Merhum Erdoğan Hınıslı öğretmenimizi anlatan video gösterimi yapıldı.



VALİ YILMAZ, TRAFİK UYGULAMASINA KATILDI

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, İl Emniyet Müdürlüğü tarafından motosiklet ve elektrikli bisikletlere yönelik yapılan trafik uygulamasına katıldı. İl Emniyet Müdürü Mehmet Sarıbuva ile birlikte motosiklet ve elektrikli bisiklet sürücüleri ile bir süre sohbet ederek, can güvenliği açısından trafik kurallarına uyulması, kask takılması ve reflektif yelek giyilmesi hususunda sürücülerimize uyarılarda bulundu. Uygulama sırasında sürücülerimize broşür de dağıtıldı.

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, uygulamanın ardından yaptığı açıklamada, motosiklet ve elektrikli bisiklet kazalarının ciddi anlamda yüksek olduğunu belirterek, "Kask takılması hayati anlamda çok önemli. Işıklara, kurallara, kavşaktaki dönüşlere, trafik kurallarına harfiyen uyulması çok önemli. Bundan sonraki süreçte, bu kazaların azaltılması anlamında yoğun denetimlerimiz sürecektir. Kıymetli hemşehrilerimizin hayatlarını kaybetmemeleri, yaralanmamaları, zarar görmemeleri için elimizden gelen hassasiyeti göstereceğiz, kıymetli hemşehrilerimizden de bu anlamda kendi hayatları için bu hassasiyeti göstermelerini önemle istiyoruz." dedi.



SUMBASTA ÇİFTÇİLERE TOPLANTI YAPILDI



Sumbas'da Kırsal Dezavantajlı Alanlar Kalkınma Projesi (KDAKP) kapsamında Çok Paydaşlı Platform Toplantısı gerçekleştirildi. Toplantıya İl Müdür Yardımcısı Mustafa Örel, Sumbas İlçe Tarım Müdürü Vekili Ramazan Nergiz, Koordinasyon ve Tarımsal Veriler Şube Müdürü Hayri Uyduran, muhtarlar ve üreticiler katıldı. İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü salonunda karşılıklı görüş alışverişi şeklinde gerçekleşen toplantıda projenin genel durumu ele alındı. Toplantıda ayrıca üreticiler, isteklerini ve görüşlerini ifade ettiler.

Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından aralarında Osmaniye ilinin de bulunduğu 8 ilde yürütülen ve eş finansmanı Uluslararası Tarımsal Kalkınma Fonu (IFAD) tarafından karşılanan Kırsal Dezavantajlı Alanlar Kalkınma Projesinde, rakımı 600 metreden yukarı olan, kırsal bölgelerde üreticilerin refahını arttırmaya yönelik projelerin desteklenmesi kaydedildi. yüksek İBİCİOĞLU



VALİ YILMAZ, KARAÇAY'DA ÇALIŞMALARINI İNCELEDİ

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, Karaçay'da devam eden çalışmalarını yerinde inceleyerek, yapılan çalışmalar hakkında bilgi aldı. Vali Yılmaz'ın incelemelerinde Vali Yardımcısı Hakan Yavuz Erdoğan, DSİ 64. Şube Müdürü Mehtap Eker, İl Özel İdaresi Genel Sekreter Vekili Kamil Koca ve ilgili şirket temsilcileri de bulundu. Yapılan çalışmalar hakkında bilgi alan Vali Dr. Erdinç Yılmaz incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Karaçay Su Parkı Projemizde sona doğru geliyoruz. Suyu tutmaya başladık. Buradan Fakıuşağı Köprüsüne kadar su devam ediyor. İnşallah Projemiz tamamen bittiğinde Osmaniye'mize çok önemli bir hizmeti kazandırmış olacağız inancım. Burası tam bir cazibe merkezi olacak inşallah. Özellikle yaz aylarında, ilkbahar, sonbahar mevsimlerinde Osmaniye'li hemşehrilerimizin nefes alacağı, dinleneceği Su Parkımız yakında inşallah hizmete girmiş olacak." diye konuştu.



YILMAZ ; EN BÜYÜK KONTEYNER ÇARŞIMIZ CEBELİBEREKET

Vali Dr. Erdinç Yılmaz Cebelibereket Konteyner Çarşısı'nda incelemelerde bulundu. Vali Yılmaz'ın incelemelerinde Vali Yardımcısı Hakan Yavuz Erdoğan ve AFAD İl Müdürü Selami Kılıçel de yer aldı. Vali Yılmaz, incelemeleri sırasında Konteyner Çarşısında faaliyet gösteren esnafımızla sohbet ederek, iş yerlerinin hayırlı olmasını diledi. Vali Dr. Erdinç Yılmaz, incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Cebelibereket Konteyner Çarşısı'nda 104 iş merkezimiz olacak. En büyük konteyner çarşımız burası. Büyük bir hizmet tamamlandı ve kıymetli hemşehrilerimizin hizmetine sunuldu. 102 hemşehrimize anahtar teslimi yapıldı. İnşallah burası tamamen faaliyete geçtiğinde çok canlı bir çarşı olacak. Yapılan konteyner çarşılar içinde en güzellerinden biri oldu. Hayırlı, uğurlu olmasını diliyorum." dedi.



OKÜ AİLESİ LEZZET VADİSİNDE BULUŞTU

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) 2023-2024 Akademik Yılı açılış kokteyli yoğun katılımıyla gerçekleşti. OKÜ Lezzet Vadisi'nde akademik ve idari çalışanların katılımı ile gerçekleştirilen etkinliğin açılış konuşmasını yapan Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun, yeni akademik yıl başlangıcının heyecanını ve umutlarını paylaştı.

Rektör Uzun, yeni dönemde tüm akademik ve idari personele başarı dileklerini ileterek "Sizlerle burada, güzel bir akşamda birlikte olmak, tabii bizim için de çok önemli. Çok güzel bir gün bugün. Akademik açılış törenimizi yaptık, mutluyuz. İnşallah bütün bir yıl boyunca başarılı, sağlıklı bir yıl bizleri bekliyor. Yeni akademik yılımız hepimize hayırlı uğurlu olsun." dedi.

Etkinlikte, OKÜ Mimarlık, Tasarım ve Güzel Sanatlar Fakültesi Müzik Bölümü tarafından sunulan müzik dinletisinde, öğrencilerin yeteneklerini sergileyerek seslendirdikleri eserler, unutulmaz anlar yaşatırken, katılımcılardan büyük beğeni aldı. Birbirinden kıymetli eserlerin seslendirildiği performans, ilgiyle dinlendi. Birlik ve dayanışmanın vurgulandığı etkinlik, toplu hatıra fotoğrafı çekimi ile sona erdi.



YILMAZ, BİLİŞİM SEKTÖRÜ DENEYİMİ GERÇEKLEŞTİ

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) IEEE (Institute of Electrical and Electronics Engineers) Kulübü tarafından düzenlenen NoCode Eğitimi, bilişim sektörünün deneyimli isimlerinden Gökhan Yılmaz'ın katılımıyla gerçekleşti.

Eğitim kapsamında, öğrencilere NoCode uygulamalarının temel prensiplerini öğreten Yılmaz, Xpoda ekosistemindeki kariyer fırsatlarına dair bilgi ve tecrübelerini aktardı. Öğrencilere teknolojiyi kullanarak çözümler üretme konusunda ilham verici bir perspektif sunan eğitim, Xpoda ekosisteminde

karşılaşılabilecek kariyer fırsatlarına dair kapsamlı bir bakış açısı da kazandı. Etkinliğe katılan öğrenciler, teknolojinin hızla değişen bağlamında NoCode'un iş dünyasındaki rolünü anlama fırsatı buldular.

IEEE Kulübü Başkanı Ahmet Nihat Velioğlu, etkinlikle ilgili yaptığı açıklamada, "Gökhan Yılmaz'ın bilgi dolu sunumu, öğrencilerimize NoCode alanında sadece teorik değil, aynı zamanda pratik bilgilerle donanmış bir perspektif sundu. Bu etkinlik, öğrencilerimizin sektörel gelişmelerle yakından tanışmasına ve kariyer yolculuklarında rehberlik edecek önemli bilgilerle donanmalarına katkı sağladı. IEEE olarak, öğrencilerimizi sektör profesyonelleriyle buluşturarak onların gelişimine katkıda bulunmaya devam edeceğiz" ifadelerini kullandı.



BAŞKAN YALÇIN'ER KARAKUŞ ÖĞRETMENLERİ UNUTMADI

Ak Parti Kadırlı İlçe Başkanı Yalçın Karakuş ve yönetim kurulu üyeleri 24 Kasım öğretmenler günü dolayısıyla emekli öğretmenlerin ve okulları ziyaret ederek öğretmenlerin gününü kutladı. Başkan Karakuş, Yönetim kurulu üyesi Mustafa Topçu ile birlikte öğretmenlere çiçek takdim etti.



OKÜ'DE AKADEMİK YIL TÖRENİ AÇILDI

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) 2023-2024 Akademik Yılı düzenlenen törenle başladı.

OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun'un, Atatürk Anıtı'na OKÜ çeleng sunması ile başlayan programın devamında saygı duruşunda bulunuldu ve İstiklal Marşı okundu.

Yerleşkedeki 15 Temmuz Şehitler Amfisinde devam eden programda Milli Savunma Üniversitesi Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Talat Canbolat tarafından "Dijital Çağda Hukuk ve Devlet" başlıklı açılış dersi yoğun bir katılımıyla gerçekleşti.

Programın açılış konuşmasını yapan Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun, akademik yılda öğrencilere, akademik ve idari çalışanlara başarılar ve kolaylıklar diledi. Üniversitelerin, bilgiye erişimi kolaylaştırarak donanımlı ve eleştirel düşünebilen bireyler yetiştirmeyi hedeflediğini ifade eden Uzun, şunları kaydetti:

"Bu kurumlar; araştırma, eğitim ve toplumsal katkılarıyla sürdürülebilir bir dünya oluşturarak gelecek nesillerin gelişimine katkı sağlamayı amaçlar. Bizler de, 16 yıl önce kurulmuş genç bir üniversite olarak yenilikçi vizyonumuzla gelişimin öncüsü olma yolunda emin adımlarla ilerliyoruz. Her yıl eğitim kalitemizi geliştirmeye ve kapasitemizi artırmaya gayret gösteriyoruz. Yükseköğretim kurumlarının toplum üzerindeki etkisinin farkında olarak, sorumluluklarımızı en iyi şekilde yerine getirmeye çalışıyoruz. İnanıyorum ki Cumhuriyetimizin 100. yılında da, kültürel mirasımızın sorumluluğunu gururla üstlenecek, bilimsel bilgi birikimiyle milli kimliğimizi güçlendirme ve tüm insanlığa katkı sağlama amacı taşıyan gençler yetiştirmeye devam edeceğiz."

Cumhuriyetin 100. yılında da birlik ve beraberlik ruhunu koruyarak daha çok çalışacaklarına vurgu yapan Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun, "İstiklal ve bağımsızlığımızı borçlu olduğumuz ecdadımızın manevi huzuruna sunacağımız en kıymetli armağan, bilimin ışığında ilerleyerek şanlı vatanımız ve yüce Türk milleti için daha çok çalışmak olacaktır. Bu hedef doğrultusunda tüm arkadaşlarımızın bir kamu üniversitesi olduğumuz her an bilincinde, kısır çekişmeleri bir kenara bırakarak birlik, beraberlik ve uyum içerisinde, kaynaklarımızı en etkin ve verimli biçimde kullanarak ve büyük önderimiz Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün "vatanını en çok seven işini en iyi yapandır", sözünü kendimize ilke edinerek çok daha etkin çalışmalar yürüteceğimize inanıyorum. Cumhuriyetimizin 100. yılında da, bu bilinç ve kararlılıkla çalışarak sorumluluklarımızı yerine getireceğimize ve bilim yolunda ülkemizi daha ilerilere taşıyacağımıza şüphem olmadığını yinelemek isterim" şeklinde konuştu.

Açılış dersini Milli Savunma Üniversitesi Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Talat Canbolat sundu.

Canbolat, "Dijital Çağda Hukuk ve Devlet" başlıklı açılış dersi ile önemli bilgiler aktardı.

Akademisyenler ve öğrencilerin yoğun bir ilgiyle takip ettiği açılış dersinde, Prof. Dr. Talat Canbolat, dijital çağın hukuk ve devlet yapısı üzerindeki etkilerini ele aldı. Dijitalleşen dünyada, hukukun nasıl evrildiği, devletin dijital döneme nasıl uyum sağladığını anlatan Canbolat, bu süreçte ortaya çıkan yeni hukuki sorumluluklar ve sorunlar üzerine kapsamlı bir sunum gerçekleştirdi.

Dijital çağın oluşturduğu yeni yapıyı anlama ve dijital çağa uygun hukuki çözümler geliştirme konusunda bilgilerin aktarıldığı açılış dersi, katılımcıların dijitalleşmenin toplumsal, ekonomik ve hukuki alanlardaki yansımaları üzerinde düşünmelerine olanak tanıdı.

Vatanın sadece bir kara parçası olmadığını ve bizi biz yapan değerlere sahip çıkılması gerekliliğine de değinen Canbolat, sunumunu öğrencilere tavsiyelerde bulunarak noktaladı.

Açılış dersi OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun'un, Milli Savunma Üniversitesi Rektör Yardımcısı Talat Canbolat'a teşekkür belgesi ve çiçek takdim etti.



Zayı ilanı: Andırın nüfus dairesinden aldığım nüfus cüzdanımı, kaybettim hükümsüzdür. Müzeyyen GÖK

ZAYİ İLANI : Osmaniye İl Göç İdaresinden Aldığım Nüfus Cüzdanımı kaybettim hükümsüzdür. İYNAS EL AHMED

ÖĞRETMEN SADE BİR MESLEK OLMAKTAN ZİYADE YAŞAM TARZIDIR

Osmaniye'de 24 Kasım Öğretmenler Günü, İl Milli Eğitim Müdürlüğü Kültür Sanat ve Kongre Merkezinde düzenlenen programla kutlandı. Programa Vali Dr. Erdiñ Yılmaz, 12'nci Komando Tugay Komutan Vekili Albay Hakan Kocabaş, Belediye Başkanı Kadir Kara, Cumhuriyet Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy, Bölge İdare Mahkemesi Başkanı Emine Ünsat, Vali Yardımcısı Hakan Yavuz Erdoğan, İl Jandarma Komutanı Jandarma Kıdemli Albay Halit Gülten, İl Emniyet Müdürü Mehmet Sarıbuva, kamu kurum ve kuruluşları il müdürleri, sivil toplum kuruluşları temsilcileri, siyasi parti temsilcileri, öğretmenler ve öğrenciler katıldı. Vali Yılmaz ve protokol mensupları tören öncesinde Öğretmenler Günü dolayısıyla hazırlanan, Osmaniye'de görevli resim öğretmenlerimizin resimlerinden oluşan sergiyi gezdiler.

Serginin gezilmesinin ardından İl Milli Eğitim Müdürlüğü Kültür Sanat ve Kongre Merkezi Salonu'ndaki törene geçildi. Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşımızın okunması ile başlayan programın devamında Milli Eğitim Bakanımız Sayın Yusuf Tekin'in mesajı okundu.

Programda konuşan İl Milli Eğitim Müdürü Aydın Albak, tüm öğretmenlerimizin öğretmenler gününü kutlayarak başladığı konuşmasına şöyle devam etti, "Öğretmenlik neredeyse bütün meslekleri bünyesinde barındıran, dünyada öğrenmeye-öğretmeye değer her zerreyi havzasında toplayan bu sebeple de sade bir meslek olmaktan ziyade yaşam tarzıdır. Bir ömür boyunca sabır, şefkat ve özveriyle, zaman-mekân demeden çalışmaya adanmaktır. Bu adanma beraberinde en büyük ve en ağır

sorumluluklar yüklenmeyi beraberinde getirir. Hiç kimseye canını, evladını teslim ederken "Eti Senin Kemiği Benim" denilecek kadar güvenilmemiş, görevinin gereği olan bir faaliyete 40 yıl kölelik teklif edilmemiştir. Başta Başöğretmen Gazi Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere, ebediyete irtihal etmiş ve görevi başında şehit düşmüş öğretmenlerimizi rahmetle ve minnetle anıyor; bölgemizde 6 Şubat 2023 tarihinde yaşanan depremde kaybettiğimiz öğretmen ve eğitim çalışanlarımızın yakınlarına sabr-ı cemil dileyerek öğretmenlerimizin öğretmenler gününü kutluyorum." dedi. Törende konuşan Vali Dr. Erdiñ Yılmaz ise yaptığı konuşmada, tüm öğretmenlerimizin 24 Kasım Öğretmenler Günü'nü kutlayarak, "Bizlere ilk kalem tutmaya başladığımızda ve ders zili çaldığında heyecan yaşatan, hayatımızda silinmez izler bırakan, her çocuğun kendi yolunu bulmasında rehberlik eden değerli öğretmenlerimizi minnetle hatırlıyor ve onlara armağan edilen bu anlamlı günü idrak etmenin mutluluğunu hep birlikte yaşıyoruz. Öğretmenlik bir meslek olmaktan ziyade; bilgi, fazilet ve azimle yoğrulmuş bir sanattır. Ben bu sanatın adına sevgi sanatçıları diyorum. Sevgiyle yapılacak ve ancak öyle başarıya ulaşacaktır. Öğretmen, gönül insanı, eğitim de gönül işidir. Öğretmenlik; sabır, emek ve fedakârlık ister. Meşakkatlidir, zahmetlidir, zordur. Ama meyvesi, hiçbir şeyle kıyaslanmayacak kadar çok kıymetlidir. Bütün öğretmenlerimiz, çok büyük sanatçılarıdır. Ortaya çıkardıkları sanat eseri; gelecektir, umuttur, aydınlıktır, samimiyettir. Vatan, bayrak ve millet sevgisidir. Cumhuriyetimizin Kurucusu ve Başöğretmen Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün ifadeleriyle; "Yeni nesil, sizin eseriniz olacaktır." dedi.

Vali Yılmaz konuşmasına şöyle devam etti, "Kaleler Şehri Şehitler Diyarı Osmaniye'miz ve ülkemizin dört bir yanında ilim, irfan ve istikbalimize hizmet eden bütün öğretmenlerimizin Öğretmenler Günü kutlu olsun. Mesleğine yüreğini koymuş idealist öğretmenler; ileride büyük insan olacak evlatlarımız sizlerin elindedir. İstikbalimiz sizlerin ellerinde büyükmektedir. Görkemli bir geçmişten ışıltılı bir geleceğe ancak sizlerle kanat açabilir, ancak sizlerin sayesinde ileri gidebiliriz. Büyük Önder Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün gösterdiği muasır medeniyetler seviyesine ulaşmak hedefiyle, Türkiye Yüzyılında daha güçlü olmak için emek veren bütün öğretmenlerimize şükranlarımı sunuyorum. Sizler hem mazimiz hem istikbalimizsiniz. Bizim kıymetlimiz; yaşam rehberimizsiniz. Sadece bir gün değil, hep kalbimizdesiniz. Sizlerin mesleğinize olan heyecanınız ve evlatlarımıza olan adanmışlığınız asla bitmemelidir. Eğer okulumuza giderken heyecanımızı kaybedersek başarılı olamayız, evlatlarımıza sevgimiz yoksa yine başarılı olamayız. Siz başarılı olamazsanız millet başarılı olamaz. Sizlerin Türkiye



Yüzyılında almış olduğunuz bu kutsal görevi layıkıyla yerine getireceğinize, genç nesillerin vatan sevgisi ve fikir hürriyetinin birer timsali olarak yetişmeleri için canla başla çalışacağınıza ve Ülkemizi hedeflerine, çağdaş uygarlık seviyesine ulaştıracak yolda kararlılıkla yürüyeceğinize yürekten inanıyorum. Bu duygu düşüncelerle başta Başöğretmen Gazi Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere şehadet şerbetini içen ve ebediyete intikal eden bütün öğretmenlerimizi rahmetle, minnetle anıyorum. 6 Şubat o kara günde kaybettiğimiz öğretmenlerimizi de minnetle, şükranla anıyoruz. İnşallah mekânları cennettir. Yakınlarına, ailelerine başsağlığı ve sabırlar diliyorum. Kalbinizdeki geleceği inşa etme heyecanı ve adanmışlık ruhu hiç bitmesin. Sizler, bu vatan, bu millet, bu bayrak için hiç bitmeyecek inancınızla nice Mustafa Kemal'ler, Fatih'ler, Yavuz'lar, Mimar Sinan'lar yetiştireceksiniz. Hepinizi saygı ve sevgiyle selamlıyor, çalışmalarınızda başarılar diliyorum ve Öğretmenler Günü'nü kutluyorum." dedi. Vali Yılmaz'ın konuşmasının ardından Remzi Özer Yatılı İlköğretim Bölge Okulu öğrencileri tarafından hazırlanan Oratoryo sunuldu. Programda Emekli öğretmenlerimiz adına konuşan 80. Yıl Cumhuriyet İlkokulu öğretmeni İbrahim Çolakkadıoğlu öğretmenliğe başlamasının öyküsünü anlatarak, "Bu meslek sevgi mesleği, bu meslek azim mesleği, bu meslek başarmak için dişle, tırnakla çalışmak mesleği." diye konuştu. Emekli öğretmenimiz İbrahim Çolakkadıoğlu sözlerinin devamında, "Başöğretmen Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve tüm öğretmenlerimizin Öğretmenler Günü'nü en içten dileklerle, saygıyla, sevgiyle kutluyorum." dedi. Konuşmanın ardından İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından Öğretmenler Günü için hazırlanan video gösterimi yapıldı. Göreve yeni başlayan öğretmenlerin yemin töreni ile devam eden programın devamında vefat eden öğretmenlerimizin yakınlarına ve emekliye ayrılan öğretmenlerimize hizmet şeref belgeleri Vali Dr. Erdiñ Yılmaz tarafından verildi. Programın düzenlenmesinde emeği ve katkısı olan herkese teşekkür eden Vali Dr. Erdiñ Yılmaz, tüm öğretmenlerimizin Öğretmenler Günü'nü kutladı.

MİLLİ VE MANEVİ DEĞERLER HAKKINDA SOHBET YAPILDI

Osmaniye İl Müftülüğünün KYK'da görevli manevi danışmanları Osman Hasbolat ve Bünyamin Begeç, Karacaoğlan Erkek Yurdunda kalan OKÜ öğrencileri ile Bestami Aksu Hafızlık Kursuna ziyaret gerçekleştirdi. Bestami Aksu Hafızlık Kur'an Kursu öğrencileri, OKÜ öğrencileriyle tanışıp kaynaştılar. Osmaniye İl Müftülüğü tarafından ziyarete gelen öğrencilere ve hafızlık öğrencilerine yönelik program düzenlendi.

Kur'an-ı Kerim tilavetiyle başlayan programda Osmaniye İl Müftü Yardımcısı Alaaddin Hançer, öğrencilerle millî ve manevî değerlerimiz hakkında sohbet etti. İlahilerin, ezgilerin söylendiği, çeşitli ikramların yer aldığı program, dualarla sona erdi.



OSMANİYE'DE BESİCİLERE 13 ADET DÜVE VERİLDİ

Osmaniye İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, 6 Şubat 2023 depreminde büyükbaş hayvanlarını kaybeden 7 yetiştiriciye destek olmak amacıyla harekete geçti. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın talimatları doğrultusunda, müdürlük tarafından 13 adet Holştain ırkı gebe düve verildi. Osmaniye Tarım Müdürlüğü teknik personelleri gözetiminde gerçekleşen teslimat, hak sahiplerine yapıldı. Damızlık Koyun ve Keçi Yetiştiricileri Birliği Yönetim Kurulu Başkanı Mustafa Saygılı, konuyla ilgili yaptığı açıklamada, "Yüksek damızlık değerine sahip 13 baş gebe düve seçimi için Çukurova-Mercimek Tarım İşletmesine geldik. Birliğimiz aracılığıyla dağıtım yapılacak olan düvelerin sahiplerine hayırlı olmasını temenni



ediyorum. Bu projede emeği geçen başta Tarım ve Orman Bakanımız Sayın İbrahim Yumaklı olmak üzere, Genel Müdürlüme, Şube Müdürlüme, taşrada çalışan personele teşekkür ederim. İlimize hayırlı olsun." dedi. Bu destek projesi, depremin olumsuz etkilediği yetiştiricilere yönelik önemli bir adım olarak dikkat çekiyor.

SUMBAS'DA MUHTEŞEM ÖĞRETMENLER GÜNÜ

24 Kasım Öğretmenler Günü dolayısıyla Sumbas Binali Yıldırım Yatılı Bölge Orta Okulu toplantı salonunda düzenlenen Saygı duruşu ve İstiklal Marş'ımızın okunması ile başlayan program, İlçe Milli Eğitim Müdürü Seyit KÖSE'nin günün anlam ve önemini belirten konuşmasını yapması ile devam etti. Programa Kaymakam Mehmet Furkan TAŞKIRAN, Belediye Başkanı Zeki DEMİROĞLU, siyasi parti temsilcileri, kurum müdürleri ve amirleri, öğretmenler ve öğrenciler katıldı. Öğretmenler tarafından şehit



öğretmenler için hazırlanan video gösterisi ve şarkıların söylenmesi ile program son buldu.

YAŞLI ADAMA ÇARPIP KAÇAN SÜRÜCÜ YALANDI

OSMANIYE'de yol kenarında yürüyen yaşlı adama çarpıp yaralanmasına neden olup kaçan otomobilin sürücüsü, olay güzergâhındaki kamera kayıtlarını izleyen jandarma ekiplerince yakalandı.

Yol kenarında yaya olarak ilerleyen N.K. (75) otomobil çarpması sonucu yaralanırken, araç olay yerinden kaçtı. İhbar üzerine İl Jandarma Komutanlığı Jandarma Suç Araştırma Timleri (JASAT) ve Merkez İlçe Jandarma Komutanlığı ekiplerince şüpheli aracın yakalanması için çalışma başlatıldı. Olay bölgesi güzergâhında izlenen toplam 72 saatlik kamera görüntüsü sonucu şüpheli şahıs ve araç tespit edildi. Sürücüsü İ.K., kısa sürede yakalanarak gözaltına alındı. Jandarmadaki işlemleri tamamlanan İ.K. adli makamlara sevk edildi. Yaralı N.K.'nın sağlık durumunun iyi olduğu öğrenildi.



YARBAŞINDA 240. SANDALYİYİ VERDİ

Yarbaşı Belediyesi ihtiyaç sahibi yürüme engelli vatandaşlarına tekerlekli sandalye hediye ederek onlara unut olmaya devam ediyor. Seçildiği günden bu yana gece gündüz demeden belde halkına hizmet etmek için mücadele eden Yarbaşı Belediye Başkanı Mustafa Kaynar, 21 Kasım Salı günü Belde halkından ihtiyaç sahibi 3 kişiye daha tekerlekli sandalye hediye ettiklerini açıklayarak ; seçildiğimiz günden bu yana 240. tekerlekli



sandalyeyi vatandaşlarımıza vermenin mutluluğunuz yaşıyoruz." dedi.

ÖĞRETMEN ERDOĞAN HINISLI, MEZARI BAŞINDA ANILDI

Kahramanmaraş merkezli depremlerde Osmaniye'deki evinde yaşamını yitiren öğretmen Erdoğan Hınıslı, 24 Kasım Öğretmenler Günü'nde mezarı başında anıldı. Hınıslı'nın görev yaptığı Şehit Tayfun Doğan İlkokulu Müdürü Hasan Tahsin Ersoy ile öğretmen ve öğrencileri, Asri Mezarlıktaki merhum öğretmenin kabrini ziyaret etti. Depremde hayatını kaybeden öğretmenin mezarı başında Kur'an-ı Kerim okundu, dua edildi. Öğrenci ve öğretmenlerin mezara çiçek bıraktığı programda duygusal anlar yaşandı.

Erdoğan Hınıslı'nın eşi Hülya Hınıslı, gazetecilere, 24 Kasım Öğretmenler Günü'ne buruk bir şekilde girdiklerini söyledi.

Depreme, oturdıkları Bilge Sitesi'nin 4'üncü katındaki evlerinde yakalandıklarını anlatan Hınıslı, eşinin vefat ettiği depremde kendisinin de yaralandığını belirtti.

Tedavisinin ardından eylül ayında göreve başladığını ve eşinin sınıfındaki



öğrencileri şimdi kendisinin oktuğunu aktaran Hınıslı, "İlk defa Öğretmenler Günü'nde ayırız. Çocukları çok sevdi. Onun sınıfını ben devraldım. 4'üncü sınıfa kadar inşallah ben okutacağım. Onlar bana Erdoğan'ın emaneti." dedi.

Öğrencilerden Ferdi Tülücoğlu da depremde hayatını kaybeden öğretmenleri Erdoğan Hınıslı'nın kimseyi kırmayan çok iyi biri olduğunu anlattı.

Öğrenci Maria Karamusa da öğretmenin kaybettiği için üzgün olduğunu kaydetti.

AKSOY'DAN DAVUL ZURNALI ADAYLIK AÇIKLAMASI

AK Parti Yarbaşı Belediye Başkan A adayı Ökkeş Aksoy Adaylık başvurusuna davul zurnalı coşkulu bir kalabalıkla yaptı. Bu akşam yapılan programda Atatürk ve Demokrasi meydanında toplanan coşkulu kalabalık davul zurna eşliğinde AK Parti Düziçi İlçe Başkanlığına geldi.

Adaylık açıklamasında bulunan Ak Parti Yarbaşı Belediye Başkan A adayı Ökkeş Aksoy birlik beraberlik mesajı vererek şu ifadelerle yer verdi: " Bugün burada beni yalnız bırakmayan Önceki Dönem Belediye Başkanı Mustafa Önal'a, belde başkanlarına, meclis üyesi arkadaşlarımıza ve Çok değerli Yarbaşı İl hemşerilerime çok teşekkür ederim. Bugün burada ki kalabalık coşku beni heyecanlandırdı. Sizlerin vermiş olduğu destek ve güçle Yarbaşı Belediyesinin burçlarına AK Belediyeciliği yerleştireceğiz bundan kimsenin şüphesi olmasın. Yarbaşı'na layık olan hizmeti en güzel bir şekilde yapacağımız dan kimsenin şüphesi olmasın. Biz AK Parti ailesi olarak her zaman birlikte idik bundan sonra da aynı birliktelikle hareket edeceğiz.Adaylık kime verilirse verilsin dim dik arkasında durup AK belediyeciliği tekrar Yarbaşı'na getireceğiz inşallah." dedi.



ÜNİVERSİTE KULÜPLERİ ETKİNLİKTE BULUŞTU

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) bünyesinde faaliyet gösteren öğrenci kulüpleri ve toplulukları, tanıtımlarını yapmak ve ortak ilgi alanlarına göre yeni öğrencilerle buluşmak üzere bir araya geldi. OKÜ Sağlık Kültür ve Spor Daire Başkanlığı tarafından organize edilen etkinlik Kütüphane önünde öğrencilerin ilgisini gördü. Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun, etkinlikte öğrencilerle bir araya gelerek birçok standı ziyaret etti ve kulüp temsilcilerinden faaliyetleri hakkında detaylı bilgi aldı.

Uzun, üniversite öğrencilerine aktif bir üniversite yaşamı sürebilmeleri için önerilerde bulunarak, öğrenci kulüplerinin üniversite deneyimine sağladığı katkıyı vurguladı. İki gün boyunca devam eden etkinlik kapsamında, öğrenci kulüpleri ve toplulukları, stantlarında kendilerini tanıtmaya fırsat bulmalarının yanı sıra öğrenciler, ilgi duydukları alanlarda faaliyet gösteren kulüplerle tanışarak, yeni arkadaşlıklar kurma ve kişisel gelişimlerine katkıda bulunma şansına sahip oldu.



KAYA PAZAR ESNAFIN'IN NABZINI TUTTU

Milletvekili Asu Kaya, İlçe Başkanı Mustafa Mert Olcar ve ilçe yönetimi ile bir araya gelerek pazar esnafını ziyaret etti. Bu önemli ziyaret, esnafın nabzını tutmak ve sorunlarını dinlemek amacıyla gerçekleştirildi. Ziyaret Detayları: CHP heyeti, pazar esnafını ziyaret ederek onların sorunlarını dinledi. Esnafın günlük hayattaki zorlukları ve ekonomik talepleri konusunda yapılan görüşmeler, partinin yerel ekonomiye duyduğu önemi bir kez daha vurguladı. Esnafın Yanında Olma Çabası: Ziyaret sırasında yapılan açıklamada, CHP'nin esnafın yanında olduğu ve çözüm odaklı çalışmalarını sürdürdüğü belirtildi. Pazar esnafının ülkenin ekonomik can damarları olduğu vurgulanarak, birlikte daha güçlü bir Türkiye için çalışma sözü verildi.

Toplumsal Katkı: CHP heyeti, pazar esnafını ziyaret ederek toplumsal katkı sağlamayı ve ekonomik sorunlara çözüm üretmeyi amaçlıyor. Yapılan bu tür ziyaretler, parti ile esnaf arasında güçlü bir iletişim köprüsü oluşturmayı hedefliyor. CHP Kadiri İlçe Başkanlığı, milletvekili ve ilçe yönetimiyle gerçekleştirdiği pazar esnafı ziyaretiyle, partisinin yerel ekonomiye verdiği önemi bir kez daha gösterdi. Esnafın sorunlarını dinleyip çözüm üretme çabası, partinin toplumsal katkı sağlama vizyonunu yansıtıyor.



KİSMİ ZAMANLI OLARAK ORMAN EMVALİ İSTİFLEME HİZMETİ KADIRLI ORMAN İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ ÖZEL BÜTÇE DİĞER ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR ORMAN GENEL MÜDÜRLÜĞÜ

KİSMİ ZAMANLI OLARAK ORMAN EMVALİ İSTİFLEME HİZMETİ hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İKN :2023/1338973

1-İdarenin
a) Adı :KADIRLI ORMAN İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ
ÖZEL BÜTÇE DİĞER ÖZEL BÜTÇELİ
KURULUŞLAR ORMAN GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
b) Adresi :Ş. HALİS ŞİŞMAN MH KAMİL KARABULVARI
256 80760 KADIRLI/OSMANIYE
c) Telefon ve faks numarası :3287182525 - 3287182007
ç) İhale dokümanının :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
görülebilmesi ve e-imza
kullanılarak indirilebileceği
internet sayfası
2-İhale konusu hizmet alımının
a) Adı :KİSMİ ZAMANLI OLARAK ORMAN EMVALİ
İSTİFLEME HİZMETİ
b) Niteliği, türü ve miktarı :TOMRUK : 20000 Metreküp, MADEN DİREK :
3500 Metreküp, SANAYİ ODUNU : 5000
Metreküp, KAĞITLIK ODUN : 1500 Metreküp,
LİF-YONGA,SIRIK,KABUKLU
KAĞITLIK,YAKACAK ODUN : 500 Ster
Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
c) Yapılacağı/teslim edileceği yer :Kadirli Orman İşletme Müdürlüğü Şabaplı Orman
Emvalleri Deposu
ç) Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihinden itibaren 12(Oniki) aydır
d) İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün
içinde işe başlanacaktır.

3-İhalenin
a) İhale (son teklif verme) :13.12.2023 - 10:00
tarih ve saati
b) İhale komisyonunun toplantı :İşletme Müdür Yardımcısı Odası
yeri (e-tekliflerin açılacağı adres)
4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde
uygulanacak kriterler:
4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik
kriterleri ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri kapsamında beyan etmeleri
gerekmektedir.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler;
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar
ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin
bilgiler idarece EKAP'tan alınır.

4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.
4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat bilgileri.
4.1.5 İhale konusu alımın tamamı veya bir kısmı alt yüklenicilere yaptırılamaz.
4.1.6 Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere sunulan belgenin, tüzel
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ortağına ait olması halinde, Türkiye Odalar
ve Borsalar Birliği veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali
müşavir veya noter tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği
tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartın korunduğunu gösteren
belgeye ilişkin bilgiler,
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken
kriterler:
İdare tarafından ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken
kriterler:
4.3.1. İş deneyimini gösteren belgelere ilişkin bilgiler:
Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri
tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale
konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik
ürün deneyim belgesi.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
ORMAN EMVALİ İSTİFLEME İŞLERİ
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif
verecek olanların, e-imza kullanarak EKAP üzerinden ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan sonra, e-imza ile
imzalanarak, teklife ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale tarih ve saatine kadar EKAP
üzerinden gönderilecektir.
9. İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat
şeklinde verilecektir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekli ile birim fiyat
sözleşme imzalanacaktır.
10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi
belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim
günüdür.
14. Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15. Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,71
Aşırı düşük teklif değerlendirme yöntemi : Sınır değerini altında teklif sunan
isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN01938516

OTİZMLİ AYTEKİN, ÖĞRETMENİ TARAFINDAN HAYATA BAĞLANDI

Osmaniye'de yaşayan otizmlili Aytekin Demir, sınıf öğretmeni sayesinde hayata bağlandı.

Anaokulu döneminde otizm teşhisi konulan ve annesi dışında kimseyle iletişim kuramayan Aytekin 3 yıl önce başladığı 7 Ocak İlkokulu'nda ilk zamanlarda büyük zorluk yaşadı.

Sınıf öğretmeni Hatice Keser, Aytekin'in hastalığını öğrendikten sonra okul hayatına adapte olabilmesi için ona daha fazla ilgi gösterdi.

Öğretmenin ilgisine gülden güne sosyal hayata biraz daha uyum sağlayan Aytekin, annesi dışında da sınıftaki arkadaşlarıyla göz teması ve iletişim kurmaya başladı.

Aytekin'in öğretmeni Hatice Keser, 30 yıllık meslek hayatında ilk kez özel eğitim gerektiren bir öğrencisi olduğunu söyledi.

Keser, sınıfa ilk geldiğinde hareketleri ile farklılığını hissettiği Aytekin'in özel bir birey olduğunu öğrendikten sonra onunla çok daha yakından ilgilendiğini belirtti.

Ders dışında da Aytekin ile vakit geçirerek iletişim kurmaya çalıştığını aktaran Keser şöyle devam etti:

"Önceleri dokunamazken göz teması bile kuramazken şimdi bir şey anlatırken bile bana dokunarak anlatıyor. Topluma kazandırabilirsek ne mutlu diyorum. Amacım Aytekin'i ve sınıftaki bütün öğrencileri topluma faydalı birer insan olarak yetiştirmelerini sağlamak. Özel öğrencilerimizin bu şekilde topluma kazandırılması güzel bir olay."

Anne Çiğdem Mercimek de anaokulunda otizm teşhisi konulan oğlunun ilkokula başlamasıyla artan kaygılarının öğretmeni sayesinde giderildiğini ve mutluluğa dönüştüğünü anlattı.

Oğlunun uyum sorunu ve okulun ilk zamanları zorluk yaşadığını dile getiren Mercimek, "Bizim şansımız Hatice Keser öğretmenimizle tanışmaktı. Kendisiyle güzel bir uyum sağladık. Durumu anlattım, hocam da sağ olsun sınıftaki bütün öğrencilerle ilgilendiği gibi benim oğlumla da yakından ilgilendi. Gece gündüz sorularımız olduğunda cevapladı. Her daim bize yardımcı oldu." diye konuştu.

Mercimek şu an oğlunun 3 yıl öncesine göre çok farklı olduğunu belirterek şöyle konuştu: "Doktorumuzun söylediğine göre eğitiminde de yüzde 90 başarıya ulaştık."



Gerçekten oğlumda gözle görülebilen değişiklik görüyorum. Onu sınıfta tutmak, bir yerde 5 dakika oturmasını sağlamak bile çok zorken şimdi sınıfta 45 dakika derste kalıyor. Bu anlamda öğretmenimize çok teşekkür ediyorum. İyi ki kendisiyle karşılaştık. Rabb'im böyle güzel öğretmenlerimizi herkesle karşılaştırsın." Otizmlili Aytekin ise öğretmeniyle çok sevdiğini söyledi.

YUMRUTEPE, DERYA YANIK'I ZİYARET ETTİ

AK Parti Hasanbeyli Belediye Başkan Adayı Şevket Yumrutepe, TBMM İnsan Hakları İnceleme Komisyon Başkanı Derya Yanık'ı ziyaret etti. Önceki Dönem Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı, AK Parti Milletvekili, aynı zamanda TBMM İnsan Hakları İnceleme Komisyon Başkanı olan Derya Yanık, Gazi Meclis'te ziyaretçilerini ağırlamaya devam ediyor. Bu kapsamda AK Parti Hasanbeyli Belediye Başkan Adayı Şevket Yumrutepe, Yanık'ın gösterdiği ilgiden dolayı teşekkür etmek amacıyla Gazi Meclis'e ziyarette bulundu. Ziyaret Detayları Şevket Yumrutepe'nin gerçekleştirdiği ziyaret sırasında, TBMM İnsan Hakları İnceleme Komisyon Başkanı Derya Yanık'a duyduğu saygı ve minnet ifade edildi. Yanık, ziyaretçisine gösterdiği misafirperverlikle ön plana çıktı. Ziyaret, dostane bir atmosferde geçerken, Yumrutepe'nin Hasanbeyli Belediye Başkan Adaylığı süreci de gündeme taşındı. Teşekkür ve ilgi ziyaretin sonunda Şevket Yumrutepe, Derya Yanık'a gösterdiği ilgi ve alakadan dolayı teşekkür etti. Yanık'ın insan hakları alanındaki çalışmalarını takdir eden Yumrutepe, gelecekteki projeleri ve hedefleri hakkında da bilgi paylaşımında bulundu. AK Parti Hasanbeyli Belediye Başkan Adayı Şevket Yumrutepe'nin, Sayın Derya Yanık'ı ziyareti, siyasi ve toplumsal ilişkilerin güçlendirilmesine yönelik bir adım olarak öne çıkıyor.



OSMANİYE'DE 6 ŞÜPHELİ YAKALANDI

OSMANİYE'de çeşitli suçlardan aranan ve haklarında kesinleşmiş hapis cezası bulunan 6 zanlı, polis ekiplerince yakalanarak cezaevine konuldu. Asayiş Şube Müdürlüğü ekiplerince, çeşitli suçlarından aranan şahıslara yönelik il genelinde çalışma başlatıldı. Bu kapsamda, 19 yıl hapis cezası olan O.G (44) Rauf Bey Mahallesi'ndeki işyerinde, 14 yıl hapis cezası olan Y.Y (33) Akyar Mahallesi'ndeki zeytin bahçesinde, 7 yıl hapis cezası olan M.Y. (38) İstiklal Mahallesi'ndeki ikametinde, 4 yıl hapis cezası olan M.P. (33) Mehmet Akif Ersoy Mahallesi'ndeki ikametinde, 3 yıl hapis cezası olan Ç.H. (32) Fakiuşağı Mahallesi'nde kaldığı Apart dairede ve 3 yıl hapis cezası olan E.D. (47) Rızaiye Mahallesi'nde akrabasının ikametinde, düzenlenen baskınlar sonucu yakalandı. Emniyetteki işlemlerinin ardından adli makamlara çıkartılan 6 zanlı, Osmaniye 1 ve 2 Nolu T Tipi Kapalı Cezaevlerine teslim edildi.



SUMBAS'DA 'KASTEN ÖLDÜRME' SUÇUNDAN OPERASYONLA YAKALANDI

Sumbas'da 'kasten öldürme' suçundan 13 yıl 4 ay kesinleşmiş hapis cezasıyla aranan A.U. düzenlenen operasyonla yakalandı. İl Jandarma Komutanlığı Jandarma Suç Araştırma Timleri (JASAT) ve Sumbas İlçe Jandarma Komutanlığı ekiplerince, kesinleşmiş hapis cezasıyla aranan firari hükümlülerin yakalanması için çalışma başlatıldı. Bu kapsamda, kasten öldürme suçundan kesinleşmiş hapis cezası bulunan A.U.'nun kaldığı adres belirlendi. Yapılan fiziki takip sonucu düzenlenen operasyonla yakalanan hükümlü, jandarmadaki işlemlerinin ardından adli makamlara sevk edildi.



SILA GAZETESİ

27 KASIM 2023 PAZARTESİ SAYI: 6161
KURULUŞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:19

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Meral Fetullahoğlu

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkunlar İş Hanı
Kadirli / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi: 15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

Dizgi
Sıla Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI 1.50 TL

İŞKUR'DAN KADIRLI'DE FABRİKA ZİYARETİ

Osmaniye Çalışma ve İş Kurumu (İŞKUR) yetkilileri, işgücü talebi almak ve İŞKUR hizmetleri ve mevzuatı hakkında işverenleri bilgilendirmek amacıyla düzenli olarak işyeri ziyaretleri gerçekleştiriyor. Bu kapsamda İŞKUR İl Müdürü Ahmet Altunkaynak, İl Müdür Yardımcısı İbrahim Öksüz ve Kadirli İŞKUR Hizmet Merkezi Şube Müdürü Bülent Öner ile birlikte Kadirli ilçesinde faaliyet gösteren GÖZNE TEKSTİL firmasını ziyaret etti. Firma yetkililerine, İŞKUR faaliyetleri ve programları hakkında detaylı bilgi veren İŞKUR müdürleri fabrikayı da gezerek üretim süreçlerini yerinde gördü. Kadirli ilçesindeki işyeri ziyaretinin yanı sıra İŞKUR yetkililerince Osmaniye Organize Sanayi bölgesinde faaliyet gösteren KONFİDA ve İMC GALVANİZ firmaları da ziyaret edildi. Bu ziyarete ise İl Müdür Yardımcısı İbrahim Öksüz ile Şube Müdürü Deniz Aydın katıldı. İŞKUR İl Müdürü Ahmet Altunkaynak, saha çalışmalarının önemine değinerek şunları söyledi; "İş arayanla işveren arasında bir köprü vazifesi görmekte olan İŞKUR'un işverenlerle olan iletişimini sürekli canlı tutuyoruz. Sahadan aldığımız bilgiler çalışmalarımıza yön veriyor bize ışık tutuyor. Bu ziyaretlerde işverenlerden işgücü talebi alarak kurumumuza kayıtlı işsizlere iş bulmaya çalışıyoruz." dedi.



KICK BOKS VE KENDİNİ SAVUNMA EĞİTİMİ SUMBAS'TA AÇILIYOR

Bir saldırı anında ne yapılması gerektiğini bilmek, saldırılara anında karşılık verebilmek, her gün daha da tehlikeli hale gelen metropol hayatının gerekliliklerinden. Üstelik bu savunma tekniklerini öğrenmek ise son derece kolay. Bireysel eğitim veren savunma sporu antrenörleri, birkaç aylık eğitimle size temel savunma bilgilerinizi eksiksiz öğretebiliyorlar. Bu kapsamda Sumbas Gençlik ve Spor Müdürlüğü Kick Boks Hocası Muhittin Kuşcu önderliğinde Hafta içi Hergün 15.00 ile 16.30 saatleri arası Kendini Savunma Eğitimi Kick Boks kursu açılıyor. Katılımcılara, eğitimi tamamladığını belirten alınan kurs içeriğini gösteren "Katılım Sertifikası" verilecek olan kurslar Yarın Sumbas Gençlik Merkezinde başlayacağı öğrenildi.

Yüksel İBİCİOĞLU



OSMANIYE BELEDİYESİ 7. KİTAP FUARI AÇILDI

Bu yıl 7.'si düzenlenen ve 24 Kasım-3 Aralık tarihleri arasında açık kalacak olan Osmaniye Kitap Fuarı kitapseverlere kapılarını açtı. Cumhuriyet Meydanında açılan Kitap Fuarının açılışına Vali Dr. Erdiç Yılmaz, 12'nci Komando Tugay Komutanı Albay Hakan Kocabaş, Belediye Başkanı Kadir Kara, İl Jandarma Komutanı Jandarma Kıdemli Albay Halit Gülten, İl Emniyet Müdürü Mehmet Sarıbuva, kamu kurum ve kuruluşları il müdürleri, siyasi parti temsilcileri, sivil toplum kuruluşları temsilcileri, öğrenciler ve vatandaşlar katıldı. Fuarın açılışını Vali Dr. Erdiç Yılmaz, Belediye Başkanı Kadir Kara, Fuarın onur konuğu Şair-Yazar Hayati İnanç ve protokol mensupları yaptı. Vali Yılmaz ve protokol mensupları açılışın ardından kitap stantlarını ziyaret ettiler.

Vali Dr. Erdiç Yılmaz ziyaretinin ardından yaptığı açıklamada, "Osmaniye Belediyemizin düzenlediği geleneksel Kitap Fuarımız bugün açıldı. Kitap Fuarımız çok sayıda yayınevini ve çok önemli yazarların katıldığı, Osmaniye hemşehrilerimizin çok ilgi gösterdiği ve oldukça yoğun katılımın olduğu çok güzel bir Fuar. Osmaniye hemşehrilerimizin, her zaman yaptıkları gibi, bu fırsatı iyi değerlendireceklerini düşünüyorum. Başta Belediye Başkanımız Kadir Kara olmak üzere Fuarın düzenlenmesinde emeği ve katkısı olan herkese teşekkür ediyorum. Fuarımızın hayırlı olmasını diliyorum." dedi. Sözlerinin devamında okumanın önemini vurgulayan Vali Yılmaz, "Ne kadar çok okursak hepimiz için o kadar önemli, çok okuyalım. Eğitim-öğretimde Osmaniye'miz gerçekten çok iyi. Yapılan bu Fuarın da çok



katkısı olacağını düşünüyorum. Hayırlı, uğurlu olmasını diliyorum." diye konuştu.

OSMANIYE'DE 6 DÜZENSİZ GÖÇMEN YAKALANDI

Osmaniye'de yurda yasa dışı yollarla girdiği belirlenen 6 düzensiz göçmen yakalandı, 1 kişi gözaltına alındı. İl Emniyet Müdürlüğü Göçmen Kaçakçılığıyla Mücadele ve Hudut Kapıları Şube Müdürlüğü ekipleri, Tarsus Adana Gaziantep Otoyolu Polis Uygulama Noktasında göçmen kaçakçılığının önlenmesi ve düzensiz göçmenlerin yakalanmasına yönelik yapılan uygulamada şüphe üzerine durdurulan ticari araç içerisinde, yasadışı yollarla ülkeye giriş yapan Suriye uyruklu 6 kişi yakalandı.



HAKAN DURMUŞCAN, MHP'DEN İL GENEL MECLİS ÜYELİĞİNE ADAY OLDU

Hakan Durmuşcan, 2023 Mart ayında yapılacak olan yerel seçimler için Milliyetçi Hareket Partisi'nden Sumbas il genel Meclis Üyeliğine aday adayı oldu. Durmuşcan, yaptığı açıklamada, İlçenin sorunlarına vakıf olduğunu belirterek "Halka hizmet hakka hizmet anlayışı ile hareket edeceğim. Bilgi ve tecrübemle hizmet aşkım ve çalışma ahlakımla bunu başaracağım. İl ve İlçenin sorunlarını ekip ruhuyla ve teşkilatımızla el ele vererek zamanında ve yerinde çözeceğim. Benlikten yana değil, bizlikten yanayız" dedi. YÜKSEL İBİCİOĞLU



OSMANIYE'DE KARGO KAMYONUNDA UYUŞTURUCU ELE GEÇİRİLDİ

Osmaniye'de kargo kamyonunda 48 kilo 150 gram sentetik uyuşturucu ele geçirilmesine ilişkin yakalanan 2 kişi tutuklandı. İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri, Tarsus-Adana-Gaziantep Otoyolu'nda Diyarbakır'dan Adana'ya giden A.E. idaresindeki bir kargo firmasına ait kamyonu durdurdu. Araçta yapılan aramada 48 kilo 150 gram sentetik uyuşturucu ele geçirildi.

Sürücü ile yanında bulunan M.Ç. gözaltına alındı. Emniyetteki işlemlerin ardından adliyeye sevk edilen 2 zanlı, nöbetçi hakimlikçe tutuklandı.



ERDEM KOLABAŞ YERFİSTİĞİ İŞLEME TESİSİ'Nİ ZİYARET ETTİ

Osmaniye İl Tarım ve Orman Müdürü Erdem Kolabaş, beraberindeki Şube Müdürleri Murat Karalar ve Murat Ulusoy ile birlikte, il genelinde faaliyet gösteren Öz Yeksek Toprak Mah. Nak. Ltd. Şti. firmasına ait yerfıstığı işleme tesisi ziyaret edildi. Ziyaret sırasında tesisin işleyişi ve faaliyetleri hakkında detaylı bilgiler alındı. Detaylı inceleme ve görüş alışverişi: İl Müdürü Erdem Kolabaş, Şube Müdürleri ve tesis yöneticisi Yusuf Yeksek ile bir araya gelerek, yerfıstığı işleme tesisinin operasyonlarını inceledi. Tesiste gerçekleştirilen çalışmalar hakkında detaylı bilgiler edinildi. İl Tarım ve Orman Müdürlüğü yetkilileri, yerel işletmenin yöneticisiyle yerfıstığı üretimi, işlenmesi ve pazarlamasına dair görüş alışverişinde bulundu. Başarılar dileyerek, ziyaretin sonunda İl Müdürü Kolabaş, tesis yöneticisi Yusuf Yeksek'e başarılar dileyerek, yerfıstığı sektöründeki faaliyetlerin il genelindeki tarım ve ekonomiye olan katkısını takdir etti. SOsmaniye İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından gerçekleştirilen bu ziyaret, yerel bir işletmenin tarım ve gıda sektöründeki faaliyetlerine destek ve ilgi gösterilmesini simgeliyor.haber merkezi



"TURUNCU BALON" FARKINDALIK ETKİNLİĞİ DÜZENLENDİ

25 Kasım Kadına Yönelik Şiddete Karşı Uluslararası Mücadele Günü dolayısıyla düzenlenen "Turuncu Balon" farkındalık etkinliği Vali Dr. Erdiç Yılmaz'ın katılımıyla yapıldı. Osmaniye Valiliği önünde düzenlenen farkındalık etkinliğine Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Hamit Coşkun, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü personeli katıldı.

Etkinlikte konuşan Vali Dr. Erdiç Yılmaz, "Kadına Yönelik Şiddete Karşı Uluslararası Mücadele Günü nedeniyle havaya balonlarımızı bırakacağız. Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğümüzün yaptığı faaliyetler devam ediyor. "İnsana sevgi yakışır" diyoruz, "Şiddete karşı ses ol" ve biz de şiddeti kınıyoruz. Şiddete asla taviz yok diyoruz. Kadına yönelik şiddetle mücadelemizi de her zamanki gibi kararlı bir şekilde sürdürüyoruz. Şiddet son bulsun diyoruz." dedi.

"Şiddete Karşı Ses Ol" ve "İnsana Sevgi Yakışır" pankartlarının yer aldığı etkinlikte kadına yönelik şiddetle mücadele konusunda farkındalık oluşturmak amacıyla havaya turuncu balonlar bırakıldı. VALİLİK BASIN YAYIN

